

JAK NA NEPŘÍJEMNOU KOLEGYNI?

Stáda, 13 červenec 2016

Milá Danielo, mám problém, který nevím, jak řešit. Proto také píšu :-). Nastoupila jsem do nové práce. Byla to docela fuška si najít takovou práci, která by mi vyhovovala, ale musím napsat, že jsem v ní opravdu spokojená. Ze začátku se mi zdálo všechno super: šéfká, prostě peníze, náplň a vlastně i kolegyně. Manžel mi sice říkal, že bych měla ve svém nadšení brzdit, že všechno není, ale já jsem tomu moc nerozuměla.

A pak to začalo... Moje pracovnice a i věkově poměrně starší kolegyně. Je to s ní docela těžké. Jsem nová, pochopitelně, a občas potěbuji s námi poradit. Připadám si pořád jako trouba a ona mi to rozhodně nijak neumožňuje. Pokud jí požádám o pomoc, tak řekne jen to nejnужnější, ale ty hlavní a důležité věci, které by mi usnadnily fungování, ty neřekne. Takže jsem si už párkrát vymáchala pusou. Těba ohledně firemního auta: jen mi ukázala: tam jsou klíče, ale už mi neřekla, co je to, je všechno potěba - že se musím - a hlavně kam - zapsat a zaevidovat, že jsem si ho vzala. Neměla jsem právo, ale prostě ... No, nejdříve jsem si myslela, že to není schválnost, ale když se tohle opakovalo po několikáté, tak jsem pochopila, že se tím docela baví, že to dělá úmyslně. Sedíme spolu v kanceláři a ohledně kompetencí nemám na koho jiného bych se obrátila. Nebo: když máme poradu a někdo se mě na něco zeptá, nebo snad dokonce pochválí mou práci, tak ona do toho skočí a okamžitě odvede pozornost jinam; záměrně, snad abych se nějak neprojevila. Takové to "nezdravíme se tímto, pojďme dál, na tohle není čas..." a já tam potom sedím a připadám si blbě. Nevím, jak s tím nakládat a dost mě to mrzí. Nejsem nijak upejpavá, ale zatím se necítím "nějak moc v kramflecích" a ona mi to popravdě vůbec neusnadňuje. Navíc kolem sebe šíří takovou tu nepřijemnou atmosféru napětí a nepřátelství. Vlastně z ní mám trochu strach. Ani nevím proč, ale je mi to opravdu hodně nepřijemné. Děkuji za každou dobrou radu, jak si s ní nastavit korektní vztahy. RADANA